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Kleine Anfrage

Reise des Landtagsprasidenten nach Rom

Frage von Landtagsvizeprasidentin Gunilla Marxer-Kranz

Antwort von Regierungschef Daniel Risch

Frage vom 10. April 2024
Anfangs Marz besuchte der Landtagsprasident Albert Frick den Heiligen Stuhl in Rom. Dabei fanden, wie man

auf der Landtagsseite sehen kann, vertiefte Gesprache mit Papst Franziskus statt. In diesen Gesprachen wurde
gemass offizieller Pressemitteilung durch den Parlamentsdienst auch Uber die Nachfolge im Erzbistum Vaduz

geredet.

*

Da der Pressebericht auf der Landtagsseite und auch in den Medien offiziell aufgeschaltet wurde, stellt sich
die Frage, ob es sich beim Besuch von Landtagsprasident Albert Frick in Rom um eine offizielle
Auslandsreise gehandelt hat?

Waren die zustandigen Ministerien - Prasidiales und Ausseres - Giber den Besuch des Landtagsprésidenten
und den dabei stattfindenden Gesprachen mit Papst Franziskus informiert?

* Wurde die Regierung Uber den Inhalt dieser Gesprache, die der Landtagsprasident mit dem Heiligen Vater
gefuhrt hat, informiert und welchen Inhalt hatten sie?

Gibt es nun neue Informationen beziiglich einer Nachfolge im Erzbistum Vaduz?

Antwort vom 12. April 2024
Zu Frage 1:

Die Regierung kann zur Art und Inhalt von Reisen des Landtags keine Angaben machen und bittet darum, diese

Frage direkt innerhalb des Landtags zu klaren.

Zu Frage 2:

Nein, die Regierung war nicht vorgangig informiert.
Zu Frage 3:

Nein, die Regierung wurde nicht informiert.
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Zu Frage 4:

Derzeit liegen der Regierung weder von Seiten der katholischen Kirche noch vom Landtagsprasidenten neue

Informationen zur Nachfolge im Erzbistum Vaduz vor.
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